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Вступ. В епоху цифровізації та швидкого розвитку технологій, освітній 

процес переживає значні зміни. Вплив цифрових технологій на освіту відкриває 

нові можливості для розвитку критичного мислення серед студентів. 

Впровадження цифрових інструментів та ресурсів в навчальний процес змінює 

традиційні методи викладання та навчання, пропонуючи нові виклики та 

можливості. В цій роботі ми розглядаємо, як впровадження сучасних 

технологій трансформує традиційні підходи до навчання, створюючи нові 

можливості для активного залучення та розвитку компетенцій студентів. 

Мета роботи. Головною метою цієї роботи є дослідження впливу 

цифровізації на розвиток критичного мислення в освітньому процесі. Ми 

прагнемо визначити, як впровадження цифрових технологій у навчальні 

програми може покращити або трансформувати методи викладання та 

навчання, сприяючи розвитку критичного мислення. Особлива увага 

приділяється аналізу конкретних цифрових інструментів та методик, які можуть 

бути використані для ефективного розвитку аналітичних та оцінювальних 

навичок студентів. 

Матеріали та методи. У своєму дослідженні ми зосередились на 

різнопланових підходах до використання цифрових технологій у освітньому 

процесі з метою розвитку критичного мислення. Серед ключових технологій, 
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які були проаналізовані - штучний інтелект, онлайн-платформи для спільної 

роботи, інтерактивні навчальні інструменти, цифрові ресурси для створення 

сценаріїв і задач, що сприяють розвитку критичного мислення. 

Інтеграція таких технологій в освітній процес сприяє розвитку 

критичного мислення, оскільки студенти навчаються не тільки споживати 

інформацію, але й активно працювати з нею, ставити питання та шукати 

альтернативні рішення. Це веде до глибшого розуміння матеріалу та розвитку 

важливих аналітичних та оцінювальних навичок. 

Результати та обговорення. Цифрові інструменти, такі як 

онлайн-платформи для колективної роботи, інтерактивні відео та освітні ігри, 

дозволяють студентам зануритися в навчальний матеріал глибше, спонукаючи 

їх до аналізу, синтезу інформації та оцінювання. Використання цих технологій 

сприяє формуванню важливих навичок, таких як розв'язання проблем, логічне 

мислення та критична оцінка різних точок зору. За допомогою цифрових 

засобів навчання, студенти навчаються не лише сприймати інформацію, але й 

активно з нею працювати, оскільки інтерактивні технології дозволяють шукати, 

генерувати, зберігати, компілювати, зберігати, накопичувати та передавати 

інформацію досить простими і доступними способами [4, с. 146]. Це веде до 

більшої активної участі в навчальному процесі.  

Сучасні технології штучного інтелекту та машинного навчання 

відіграють ключову роль у трансформації освітнього процесу. Ці технології 

надають унікальну можливість для індивідуалізації навчання, дозволяючи 

адаптувати навчальний процес під конкретні потреби та здібності кожного 

студента. За допомогою аналітики даних, алгоритми штучного інтелекту 

можуть виявляти відхилення у розумінні матеріалу студентами, пропонувати 

індивідуальні навчальні плани та адаптовані матеріали. Це сприяє глибшому 

засвоєнню знань та розвитку критичного мислення, оскільки студенти залучені 

до активного процесу навчання, в якому вони не лише споживають інформацію, 

але й активно працюють з нею. Використання інтерактивних платформ та 

ігрових елементів у навчанні додатково стимулює інтерес та мотивацію 
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студентів, роблячи процес навчання більш захоплюючим та ефективним.  

Штучний інтелект відкриває нові перспективи для освітнього процесу, 

роблячи його більш гнучким, адаптивним і орієнтованим на потреби сучасного 

студента. 

Варто зазначити, що використання цих технологій також сприяє 

підвищенню ефективності викладачів. Алгоритми штучного інтелекту можуть 

автоматизувати рутинні завдання, такі як оцінювання робіт, дозволяючи 

викладачам зосередитися на більш творчих та інтерактивних аспектах 

навчання. Також, використання цих технологій дозволяє викладачам 

отримувати детальний зворотний зв'язок щодо успішності та потреб кожного 

студента, що сприяє більш цілеспрямованому та ефективному навчанню. 

Враховуючи ці аспекти, можна сказати, що інтеграція штучного інтелекту 

та машинного навчання у освітній процес є не лише засобом підвищення якості 

освіти, але й ключовим елементом у формуванні критичного мислення та 

підготовці студентів до вирішення складних і нестандартних задач у 

майбутньому. Загалом, штучний інтелект та адаптивне навчання дозволяють 

створювати персоналізовані навчальні шляхи, забезпечуючи кожному студенту 

відповідний рівень складності та залучення. 

Цифрові симуляції та освітні ігри також є важливими інструментами у 

розвитку критичного мислення студентів. Вони створюють віртуальне 

середовище, де студенти можуть моделювати реальні ситуації, 

експериментувати з різними стратегіями вирішення проблем та вивчати 

наслідки своїх рішень без реальних ризиків. Це дозволяє студентам вчитися в 

контексті практичного досвіду, що сприяє глибшому засвоєнню знань та 

розвитку в тому числі навичок критичного мислення. Крім того, ці технології 

дозволяють отримувати і закріплювати знання навість в умовах таких 

несприятливих явищ як пандемія [3, с. 285].  

Особливо ефективними є інтерактивні ігри, які вимагають від студентів 

аналізу, стратегічного планування та прийняття рішень у складних умовах. 

Використання цих ігор у навчанні дозволяє студентам не тільки застосовувати 
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теоретичні знання на практиці, але й розвивати такі навички, як гнучке 

мислення, швидке адаптування до нових умов і ефективне вирішення проблем. 

Такий підхід сприяє формуванню активної та креативної позиції серед 

студентів, що є ключовим для розвитку майбутніх лідерів. 

Сучасний освітній ландшафт все більше включає в себе елементи 

онлайн-колаборації та взаємодії, що стає важливим фактором у розвитку 

критичного мислення. Інтернет-платформи для співпраці, такі як онлайн-

форуми, чати та спільні проекти, дозволяють студентам обмінюватися ідеями та 

думками, розширюючи їхній кругозір та відкриваючи нові перспективи для 

вирішення проблем. Така взаємодія сприяє розвитку навичок комунікації, 

спільної роботи та вміння враховувати різні точки зору, що є ключовими для 

ефективного критичного мислення. 

Інтеграція цифрових інструментів у навчальний процес забезпечує більшу 

гнучкість та доступність навчання, і прияє підвищенню якості професійної 

підготовки фахівців у ЗВО [1, с. 268].  

Електронні курси та онлайн-платформи дозволяють студентам вчитися у 

власному ритмі, темпі, а також порядку вивчення предметів [2, с. 363] 

аналізуючи та переосмислюючи матеріал, що є однією з ключових умов для 

розвитку критичного мислення.  

Висновки. Впровадження цифрових технологій у освітній процес 

створює великий обсяг можливостей для покращення освітніх методів та 

підготовки студентів до вирішення складних задач у сучасному динамічному 

світі.  

Це стосується як, студента, який набуває знання, так і педагогічного 

колективу, який отримує змогу використовувати більш гнучкі інструменти в 

роботі, і при цьому перекласти рутинне навантаження на цифрові інструменти. 

Однак, для повноцінного розвитку критичного мислення потрібно подальше 

вдосконалення методик та підходів до використання цифрових технологій у 

навчальному процесі. 
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